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IDENTIFIKAZIO FISKALEKO ZENBAKIA
NÚMERO DE IDENTIFICACION FISCAL

Kreditu entitateei IFZa eman ez dieten kontuen edo eragiketen titularrak
Titulares de cuentas u operaciones que no han facilitado el NIF a las entidades de crédito

HIRUHILEKO AITORPENA / DECLARACIÓN TRIMESTRAL
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DATA / FECHA

Sna. / Fdo.:

Kargua edo enplegua / Cargo o empleo:

Aitortzailea edo ordezkaria / El declarante o su representante

01Aitortutako kontu edo eragiketa kopurua, guztira
Nº total de cuentas u operaciones declarados

02Aitortutako kontu edo eragiketen saldo edo zenbateko handienen batura, guztira
Suma total de los saldos o importes máximos de las cuentas u operaciones declaradas

IDENTIFIKAZIOA / IDENTIFICACION

EKITALDIA:
EJERCICIO:

IFZ / NIF Sozietatearen izena / Razón social

Helbidea: kalea edo plaza / Domicilio: calle o plaza

Udalerria / Municipio Posta kod / Cód. postal Probintzia / Provincia

Aldea / Mano TelefonoaTeléfonoOina / PisoZk. / Núm. Esk. / Esc.

HIRUHILEKOA:
TRIMESTRE:

AITORPEN OSAGARRIA / DECLARACIÓN COMPLEMENTARIA

ORDEZKO AITORPENA / DECLARACIÓN SUSTITUTIVA

AITORPENAREN LABURPENA / RESUMEN DE LA DECLARACIÓN
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Zergadunaren arreta zerbitzua:
* Telefonoz: 902 100 040
* Internet:  www.gipuzkoa.net/ogasuna

Servicio de atención al contribuyente:

* Telefónica: 902 100 040
* Internet:  www.gipuzkoa.net/ogasuna

Los datos de este impreso se incorporarán a los ficheros informáticos de la Hacienda Foral para
fines tributarios. Podrá ejercitar los derechos de acceso, rectificación, cancelación y oposición, en
los términos de la Ley Orgánica 15/1999, ante la misma: Pº Errotaburu nº 2, Donostia-San Sebastián.

Inprimaki honetan jartzen dituzun datuak zerga-helburuetarako fitxategi informatikoetan gordeko ditugu. Datu
horiekiko sarrera, zuzenketa, deuseztatze eta oposizio eskubideak erabil ditzakezu, 15/1999 Lege Organikoaren
baldintzetan, Foru Ogasunaren aurrean: Errotaburu pasealekua 2, Donostia.

195 EREDUA BETETZEKO JARRAIBIDEAK

Dokumentu hau makinaz edo boligrafoz bete behar da, azal gogor
baten gainean idatzi eta hizki larriak erabiliz.

195 EREDUA AURKEZTERA BEHARTUAK

Kreditu entitateak daude 195 eredua aurkeztera behartuta, eta
honako kasuan auskeztuko dute: kontuen edo bestelako eragiketen
titularrek IFZ jakinarazi ez dutenean, kontua ireki edo eragiketa egin
denetik hilabeteko epean, nahiz eta kontu edo eragiketa horiek
deuseztatuta egon edo IFZ epe hori amaitu ondoren  jakinarazia izan.

IDENTIFIKAZIOA

Ekitaldia: aitortzen den ekitaldiaren lau zifrak jarriko dira.
Hiruhilekoa: aitortzen den hiruhilekoa jarriko da (1H, 2H, 3H edo
4H).
Aitorpen osagarria: jarri X bat aurkezten den aitorpenean aurreko
batean adierazi ez diren datuak sartzen badira.
Ordezko aitorpena: jarri X bat aurkezten den aitorpenak aurreko bat
ordezkatzen duenean.

AITORPENAREN LABURPENA

  01  Aitortutako kontu edo eragiketa kopurua, guztira: jarri zenbat
kontu edo eragiketa sartu diren euskarri magnetikoan. Kontu edo
eragiketa bera erregistro batean baino gehiagotan agertzen bada,
agertzen den adina aldiz zenbatuko da.
 02 Aitortutako kontu edo eragiketen saldo edo zenbateko
handienen batura, guztira: euskarri magnetikoaren, aitortuaren
erregistroetan, izen hau duten eremuetan adierazi diren kopuruen
batura egingo da.

AURKEZTEKO EPEA

Eredu hau aitortzen den hiruhileko naturala amaitu ondorengo
lehen hilabetean aurkeztu da:

1. hiruhilekoa: apirilean.
2. hiruhilekoa: uztailean.
3. hiruhilekoa: urrian.
4. hiruhilekoa: urtarrilean.

INSTRUCCIONES PARA CUMPLIMENTAR EL MODELO 195

Este documento deberá cumplimentarse a máquina o utilizando
bolígrafo sobre superficie dura y con letras mayúsculas.

OBLIGADOS A PRESENTAR EL MODELO 195

Están obligados a presentar el modelo 195 las entidades de crédito
por cuentas u otras operaciones cuando los titulares de éstas no hayan
facilitado su NIF en el plazo de un mes desde el día de apertura de la
cuenta o realización de la operación, aunque tales cuentas u
operaciones hayan sido canceladas o el NIF haya sido comunicado
una vez transcurrido ese plazo.

IDENTIFICACIÓN

Ejercicio: se consignarán las cuatro cifras del ejercicio al que
corresponda la declaración.
Trimestre: se consignará el trimestre al que corresponda la
declaración (1T, 2T, 3T ó 4T).
Declaración complementaria: se marcará con una X si se presenta
esta declaración incluyendo datos omitidos en una anterior.
Declaración sustitutiva: se marcará con una X si la declaración
sustituye a una anterior.

RESUMEN DE LA DECLARACIÓN

 01 Nº total de cuentas u operaciones declaradas: número de
cuentas u operaciones  incluidas en el soporte magnético. Si una misma
cuenta u operación figurase en varios registros, se computará tantas
veces como aparezca relacionado.
 02  Suma total de los saldos o importes máximos de las cuentas u
operaciones declaradas: suma de las cantidades reflejadas en los
campos del mismo nombre en los registros de declarado del soporte
magnético.

PLAZO DE PRESENTACIÓN

El modelo se presentará dentro del primer mes del trimestre
natural siguiente al que se refiere la declaración:

1er trimestre: mes de abril.
2º trimestre: mes de julio.
3er trimestre: mes de octubre.
4º trimestre: mes de enero.

ER
ED

U H
ONEK

 E
Z D

U A
URK

EZ
TE

KO B
AL

IO

M
ODEL

O N
O V

ÁL
ID

O P
AR

A 
SU

 P
RE

SE
NTA

CIÓ
N

Au
rk

ez
pe

na
 pa

pe
re

an
 eg

ite
ko

 er
ed

ua
 Ze

rg
aB

ide
an

 lo
rtz

en
 da

, h
ur

a b
ete

eta
 au

rk
ez

pe
n m

od
ali

tat
e h

or
i a

uk
er

atu
 on

do
re

n

El
 m

od
elo

 vá
lid

o p
ar

a p
re

se
nta

r e
n p

ap
el 

se
 ob

tie
ne

 en
 Ze

rg
aB

ide
a t

ra
s s

u

cu
mpli

men
tac

ión
 y 

un
a v

ez
 op

tad
o p

or
 di

ch
a m

od
ali

da
d d

e p
re

se
nta

ció
n


